
В Шебунино заместитель руководителя следственного управления Алексей Коротких провел встречу с местными жителями



01 ноября 2018 года в здании территориального отдела по управлению села Шебунино заместитель руководителя следственного управления А.С. Коротких провел встречу с жителями села Шебунино. Также в указанном мероприятии принимали участие следователи отдела по расследованию особо важных дел, следователи-криминалисты следственного управления и сотрудники УМВД России по Сахалинской области.

В ходе встречи были заслушаны все доводы собравшихся. При этом Коротких А.С. довел до граждан, что цель встречи объективно разобраться в случившемся, установить всех участников данного преступления. Кроме того, заместитель руководителя следственного управления сообщил, что в настоящее время уголовное дело изъято из производства

следственного отдела по городу Невельск и для дальнейшего расследования передано в отдел по расследованию особо важных дел следственного управления.

Ранее следственным управлением сообщалось, что следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту убийства малолетней девочки, в отношении неустановленных сотрудников отдела по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН ОМВД России по Анивскому городскому округу и отдела образования МО «Анивский городской округ», исполняющего функции органа опеки и попечительства Анивского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следственным отделом по городу Невельск для проведения в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ зарегистрирован материал по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами ОУУП и ПДН ОМВД по Невельскому городскому округу своих обязанностей, которые не принимали мер к предотвращению нарушений общественного порядка, а именно к систематическому распитию спиртных напитков хозяевами квартиры, где произошло убийство малолетнего ребенка. Для обеспечения полноты проверки и исследования всех обстоятельств произошедшего материалы переданы в отдел по расследованию особо важных дел следственного управления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1269202>